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 طبيعه الحسابات-

 دائن مدين  الحساب دائن مدين الحساب

 √  المبيعات   √ المشتريات

  √ مردودات √  مردودات

  √ مسحوبات √  مسحوبات

  √ مصروف نقل  √ مصروف نقل

مخزون خصم 
مكتسب )خصم 

 نقدي(

خصم مسموح به  √ 
 )خصم نقدي(

√  

 

 " اليوميةقيود " الجرد المستمر

 

 ملاحظات على القيود/

 او رد او م نقل او خصم نقدي او خصم تجاري عشان نحل بهذي القيود  #لازم نلقى كلمة بضاعه

 #لازم نعرف انه في البيع عندنا قيمه وتكلفه وانه القيمه مافيها مخزون لكن التكلفه فيها مخزون 

 #اذا اشتريت على الحساب برجع على الحساب 

 #مصروفات النقل يكون فيها نقد 

 #تكاليف شحن يعني مصروفات نقل

 الأيام اللي هي المده اللي اذا تعداها مافي خصم  3النسبه وال 4ال 3/4#خصم نقدي يعطيني إياه بهالشكل 

 يوم  15اذا تم سداد خلال  %3#ممكن يجي كذا خصم نقدي 

 #الخصم النقدي فيه مهله 

 #الخصم التجاري ما يحدد مهله يعطي قيمه الخصم بس 



 المخزون /طرق تقييم او طرق تحديد تكلفة 

 Fifoطريقة الوارد أولا والصادر أولا -1

 الخطوه الأولى 

 المشتريات وحدات  مخزون اول المدة+وحدات = بالوحدهبضاعة متاحة للبيع 

 الخطوه الثانيه 

  1000تعتمد على الأولى يعني مثلا ناتج البضاعه المتاحه للبيع = 

  600ر المده بعرف ان مخزون اخ 400واذا عطانا المبيعات بالسؤال 

  400بعرف ان المبيعات  600واذا عطانا مخزون اخر المده 

 اهم شي لما نجمع المبيعات مع مخزون اخر المده = البضاعه المتاحه للبيع 

 الخطوه الثالثه 

ة تكلفتها( + )وحد xتكلفتها( + )وحدة المشتريات  x"ابدا من فوق" = )وحدة مخزون اول المدةتكلفة البضاعة المباعة 

 تكلفتها(  xالمشتريات 

 الخطوة الرابعه 

 تكلفة اخر المشتريات(xمخزون اخر المدة=)الباقي من الوحدات

 خطوة التأكد هي جمع تكلفة البضاعه المباعه + مخزون اخر المدة = التكلفة الاجمالية 

 "لا تستخدم"  Lifoطريقة الوارد أخيرا والصادر أولا -2

 ؟Lifoلماذا لا تستخدم طريقة الوارد أخيرا والصادر أولا  

 غير مسموح بها ضمن معايير الدوليه لانها غير ملائمه 

 طريقة المتوسط المرجح -3

 الخطوة الأولى 

اجمالي تكلفة بضاعة متاحة للبيع

عدد الوحدات البضاعة متاحة للبيع
=  متوسط تكلفة الوحدة

 الخطوة الثانيه 

 متوسط تكلفة الوحده  xالبضاعة المباعة =وحدات المبيعاتتكلفة 

 الخطوة الثالثة

 متوسط تكلفة الوحده xمخزون اخر المدة=وحدات مخزون اخر المدة

 "نتطرق لها فقط بالتمارين"طريقة التمييز -4

 الخطوة الأولى 

 لمعطى(التكلفة اxالتكلفة المعطى(+)الوحدة المعطىxالمخزون اخر المدة=)الوحدة المعطى

 الخطوة الثانية

تكلفة(+)الوحدة  xالوحدة المعطى –التكلفة (+)الوحدة اللي بالجدول xتكلفة البضاعة المباعة=)وحدة مخزون اول المده

 تكلفة( xالوحدة المعطى –اللي بالجدول 

 " 16و  17"مثال تمارين 



تكلفة بضاعة مباعه  طريقه التمييز
 في ارتفاع الاسعار

المخزون اخر تكلفة 
المدة في ارتفاع 

 الاسعار

تكلفة بضاعة مباعه 
 في انخفاض الأسعار 

تكلفة المخزون اخر 
المده في انخفاض 

 الاسعار

Fifo اقل سعر اعلى سعر  اعلى سعر  اقل سعر 

 

 صافي القيمة القابلة للتحقق /

ماهي المبالغ التي تكون  2000وتكلفة بضاعة مباعة  400للتحقق  وصافي القيمه القابله 1000اذا كان تكلفة المخزون 

 بقائمه الدخل وقائمة المركز المالي ؟

 (اشوف الأقل أولا بين المخزون وصافي القيمه القابله للتحقق 1

 اذا كان تكلفة المخزون اكبر من صافي القيمه القابله للتحقق نسجل القيمه الأقل في المركز المالي 

 كلفة المخزون اقل من صافي القيمه القابله للتحقق نسجل القيمه الأقل في المركز المالياذا كان ت

 باختصار دايم اصغر رقم هو اللي يدخل في المركز المالي 

 (قيد التخفيض نسويه اذا كان المخزون اكبر من صافي القيمه القابله للتحقق2

 مه القابله للتحقق(صافي القي-المبلغ ح/تكلفه البضاعه المباعه )المخزون 

 المبلغ ح/المخزون        

 (قايمه الدخل نضع فيها تكلفة البضاعه المباعه 4

 قايمه الدخل /

 خصم مبيعات او مسموح به -مردودات ومسموحات المبيعات-=ايراد المبيعاتصافي المبيعات-1

خصم مكتسب او مشتريات + مصروف نقل -المشترياتمردودات ومسموحات -=المشترياتتكلفه صافي المشتريات-2

 للداخل

 تكلفة مخزون اخر المده-=تكلفه مخزون اول المده+تكلفه صافي المشتريات تكلفه بضاعه مباعه-3

 هذي الخطوات كلها عشان اطلع مجمل الربح 

 قايمه الدخل

 صافي المبيعات

 )تكلفة البضاعه المباعه(

 =مجمل الربح

 إيرادات

 )مصروفات(

 =صافي الربح



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 

 

 

 

 

 

10x1000=10000 

6000x12=72000 

3000x14=42000 

7000x20=140000 

 

1) (1000x10(+)6000x12=)82000  

المتوسط= (2
10000+72000+42000

1000+6000+3000+7000
=10.6  

 المبيعات-الوحدات=اول المده+المشتريات

3000=1000+6000+3000-7000 

 المتوسط xتكلفة المخزون اخر المده=واحدات مخزون اخر المده

31800=3000x10.6  

 بما انو المخزون اكبر من القيمه القابله للتحقق يوجد قيد تخفيض 

3) 31800-30000=1800  
 قيد التخفيض 

 من ح/ت ب مباعه 1800

 الى ح/المخزون  1800     



 

 البيان دائن المدين  التريخ

1/5 19000 
 

                                
19000 

 من ح/المخزون
 الى ح/الدائنون)البسام(   

20000X5%=1000 

20000-1000=19000 

2/5 6000 
 

 
6000 

 من ح/المدينون)العالي(
 الى ح/المبيعات   

2/5 3200 
 

 
3200 

 من ح/ت ب مباعه 
 الى ح/المخزون   

3/5 300 
 

 
300 

 من ح/م نقل للخارج 
 الى ح/النقديه    

4/5 400 
 

 
400  

 مردودات مبيعات من ح/
 الى ح/مدينون )العالي(   

4/5 100 
 

 
100 

 من ح/مخزون
 الى ح/ت ب مباعه    

5/5 600 
 

 
600 

 من ح/الدائنون)البسام(
 الى ح/المخزون   

9/5 5430 
168 

 

 
 
 

5600 

 168-5600من ح/النقديه 

 X 5600من ح/خصم مسموح به 
3%=168 

 400-6000الى ح/المدينون    

10/5 18400 
 
 

 
15640 
2760 

 19000-600من ح/دائنون 
 2760-18400الى ح/النقديه    
 الى ح/مخزون خصم مكتسب     

18400X15% 

16/5 4000 
1000 

 

 
 

5000 

 المخزونمن ح/
 حاسبمن ح/

 النقديه الى ح/   

17/5 2700 
 

 
2700 

 المخزونمن ح/
 النقديه الى ح/   

3000X10%=300-3000 

19/5 200 
 

 
200 

 المخزون من ح/
 النقدالى ح/   

10/15 



 

 

 



 

 

 



 

 اسئله على القيمه القابله للتحققق

ريال ،  4000ريال ، صافي القيمة القابلة للتحقق  5000اذا كانت تكلفة مخزون اخر المدة 

، بماذا يجب ان يتم اثبات تكلفة المخزون بقائمة المركز 3000تكلفة البضاعة المباعة 

 المالي ؟

يتم مقارنة مخزون اخر المده وصافي القيمة القابلة للتحقق ) القيمة الاقل ( بقائمة المركز 

 4000المالي = 

ريال ،  4000ريال ، صافي القيمة القابلة للتحقق  5000اذا كانت تكلفة مخزون اخر المدة 

قائمة ، بماذا يجب ان يتم اثبات تكلفة البضاعة المباعة ب3000تكلفة البضاعة المباعة 

 الدخل؟

 -5000، لابد من تخفيض مخزون الشركة اي 4000<5000 تكلفة مخزون اخر المدة للشركة

 = 1000+ الفرق بين المخزون والصافي  3000و تكلفة البضاعة المباعة =  1000=  4000

4000 

ريال ،  3000صافي القيمة القابلة للتحقق  ريال ،2000اذا كانت تكلفة مخزون اخر المدة 

ريال بماذا يجب ان يتم اثبات تكلفة مخزون اخر المدة بقائمة  4000تكلفة البضاعة المباعة 

 المركز المالي ؟

في قائمة المركز المالي يتم مقارنة مخزون اخر المده ، صافي القيمة القابلة للتحقق 

 بقائمة المركز المالي 2000) الاقل (   3000>2000

ريال ،  3000ريال ، صافي القيمة القابلة للتحقق 2000اذا كانت تكلفة مخزون اخر المدة 

ريال بماذا يجب ان يتم اثبات تكلفة البضاعة المباعة بقائمة  4000تكلفة البضاعة المباعة 

 الدخل ؟

ه لايتم تخفيض المخزون لان 3000>2000تكلفة مخزون اخر المدة للشركة 

 4000الاقل اذا تكلفة البضاعة المباعة = 

 

 


